
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 16 de septiembre de 2019 

Hora: 09:00 h. 
 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial 

para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que 

se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

pasado día 10 de los corrientes. 

 

ALCALDÍA 

 

2.- Decreto n.º 7054, dictado por el Sr. Alcalde el 11 de septiembre actual, de 

modificación del dictado con fecha de 15 de julio último, n.º 5859, por el que se creó 

el Órgano Colegiado de Coordinación Financiera del Sector Público del 

Ayuntamiento de Córdoba, para toma de conocimiento. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

3.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal de rectificación del Acuerdo n.º 

572/2019, de 22 de julio, por el que se tomó conocimiento de la Sentencia dictada 



por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 relativa a Recurso seguido 

contra Resolución del CREA en solicitud de devolución de ingresos indebidos por 

Plusvalía, al haberse consignado erróneamente el número de Procedimiento. 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 103/19, interpuesto contra Resolución de inadmisión de 

solicitud de devolución de ingresos indebidos contra liquidación del Impuesto sobre el 

Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana, para toma de 

conocimiento. 

 

5.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone 

en los Procedimientos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 189/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por lesiones y daños a consecuencia de caída con 

motocicleta junto al Arco del Triunfo, por cera en el asfalto. 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 193/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra adjudicación de la obra de reparación de 

acerados y establecimiento de itinerarios seguros de la calle Del Campo y Pasaje del 

Deporte. 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

6.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia, de distribución de las 

funciones de asesoramiento legal preceptivo y emisión de informes en determinados 

procedimientos. 

 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia, de autorización y 

disposición de gasto correspondiente a las cuotas de la Mancomunidad de 

Propietarios del Parque Joyero de Córdoba de 2019. 

 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

 

8.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Participación Ciudadana, de 

aprobación de la justificación de subvenciones concedidas a distintos colectivos, 

dentro de la Convocatoria de Subvenciones de dicha Delegación de 2018, así como 

aprobar la devolución total o parcial del importe concedido y la renuncia de otras 

entidades a dicha subvención. 

 

 

 



DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

9.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de rectificación de la 

Cláusula Quinta del Convenio de colaboración a suscribir con el Consejo Local de la 

Juventud de Córdoba, aprobado por Acuerdo n.º 630/19, de 5 de agosto, en cuanto a 

la denominación de la Delegación que en la misma se cita. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada interpuesto contra 

Resolución de la Comisión de Valoración para provisión, en Comisión de Servicio, 

del puesto de Jefe del Departamento de Cooperación y Solidaridad. 

 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada interpuesto contra Acuerdo 

del Tribunal Calificador de las pruebas selectivas para la provisión en propiedad de 

21 plazas de Bombero Conductor, mediante el sistema de Oposición en turno libre, 

OEP 2017. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

resolución de la omisión de fiscalización del Contrato de servicio de mantenimiento 

de la licencia de uso aplicativo de Gestión Patrimonial para el Departamento de 

Servicios Informáticos. 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación de la composición de la Mesa de Contratación. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Orden Hospitalaria San Juan de 

Dios, y de concesión de subvención, para el Proyecto "Garantía Alimentaria-Obra 

Social Hermano Bonifacio". 

 

 



IGUALDAD 

 

15.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Igualdad, de creación 

de la Comisión Transversal para la Igualdad de Género. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

16.- Proposición de la Delegación de Cultura y Patrimonio Histórico, de resolución de 

los expedientes de reintegro total o parcial de las subvenciones concedidas a 

distintas entidades dentro de la Convocatoria de Subvenciones de la Delegación de 

Cultura de 2017. 

 

17.- Proposición de la Delegación de Cultura y Patrimonio Histórico, de aprobación 

del Convenio de colaboración con la Universidad de Córdoba, y de concesión de 

subvención, para la realización de actividades de la Cátedra Góngora durante 2019. 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

18.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de 

aprobación del Acuerdo de colaboración con el Consejo Regulador de la 

denominación de Origen Montilla-Moriles, de concesión de subvención y de 

aprobación de la justificación de la misma, para la Cata del Vino Montilla-Moriles 

2019. 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 

 
 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónicas) 


